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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУЄ 
 
 

 

 

Забезпечення інвестиційної приваб-

ливості підприємства: монографія /       

[Колектив авторів], за наук. ред. Т.В. 

Калінеску. – Луганськ: вид-во СНУ ім. В. 

Даля, 2013. – 220 с. 
 

 

 

 

 

 

Монографія, побудована на матеріалах 

госпдоговірного дослідження кафедри опо-

даткування, містить підходи щодо оціню-

вання та забезпечення інвестиційної приваб-

ливості підприємства, результати розробки 

теоретичних засад і практичних рекоменда-

цій щодо оцінювання інвестиційної приваб-

ливості підприємства, рішення комплексу 

питань, пов'язаних з підвищенням ефектив-

ності інвестиційної діяльності підприємства 

та поліпшення загальної привабливості для 

потенційних інвесторів. 

Монографія призначена для науковців, 

працівників фінансової служби, фахівців 

промислових підприємств, студентів, аспіра-

нтів, які шукають нові підходи до побудови 

системи ефективного оцінювання та забезпе-

чення інвестиційної привабливості підпри-

ємства. 

Аналіз і діагностика фінансової 
спроможності підприємств в управлінні 
фінансовою безпекою держави: монографія 
/ Р. О. Костирко, Н. В. Темнікова. – Лу-
ганськ: Вид-во «Ноулідж», 2013. – 192 с.  
 

В монографії розглянуто теоретичні за-
сади та визначено передумови забезпечення 
фінансової спроможності підприємств як ос-
нови фінансової безпеки держави. Проведе-
но дослідження чинників, що впливають на 
фінансову безпеку держави та фінансову 
спроможність підприємств, встановлено їх 
взаємозв’язок. Розроблено концептуальну 
модель аналізу впливу фінансової спромож-
ності підприємств на фінансову безпеку 
держави. Розкрито методичні підходи до діа-
гностики і аналізу фінансової спроможності 
підприємств та здійснено їх апробацію. За-
пропоновано підхід до аналізу та оцінювання 
впливу фінансової спроможності підпри-
ємств на фінансову безпеку держави для ви-
явлення місця видів економічної діяльності 
та галузей промисловості у забезпеченні фі-
нансової безпеки та внесення змін у фінан-
сову політику.  
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Вартанова О. В. 

Компетенція підприємства у стратегіч-

ному управлінні знаннями: формування та 

розвиток: монографія. – Луганськ: вид-во 

СНУ ім. В. Даля, 2012. – 340 с. 
 

Визначено сутність, складові та ознаки ком-

петенції підприємства. Встановлено дуальний 

характер компетенції, який полягає у нерозрив-

ному поєднанні компетенцій персоналу і комп-

стенцій підприємства, які мають подібні скла-

дові, але знаходять свій вияв на різних рівнях 

корпоративного управління. Визначено види 

компетенцій підприємства. Встановлено, що 

компетенція підприємства виникає як результат 

одержання і контекстуалізованого використання 

знань, що відбувається в процесі руху знань все-

редині підприємства та є результатом реалізації 

стратегії управління знаннями. Розроблено мо-

дель формування компетенції підприємства у 

стратегічному управлінні знаннями. Розроблено 

алгоритм формування компетенції підприємства 

на основі одержання і перетворення знань. Наго-

лошено, що імплементація компетенції в діяль-

ність підприємства відбувається шляхом розвит-

ку інноваційних процесів. Розроблено принци-

повий підхід до управління знаннями в інно-

ваційних процесах. Визначено роль професійних 

співтовариств у обміні знаннями в інноваційних 

процесах, встановлено взаємний вплив про-

фесійних співтовариств та інноваційних про-

цесів підприємства. 

 

Зовнішньоекономічна діяльність пі-

дприємств регіону в умовах глобалізації: 

управління та розвиток: монографія /        

О. А. Сущенко. – Луганськ: Вид-во «Ноу-

лідж», 2013. – 316 с. 
 

У монографії розглянуто питання методо-

логічного та методичного забезпечення процесу 

управління зовнішньоекономічною діяльністю 

підприємств регіону в умовах глобалізації. Уза-

гальнено теоретичні погляди на управління зов-

нішньоекономічною діяльністю, проаналізовано 

вплив трансформаційних процесів на розвиток 

управління зовнішньоекономічною діяльністю 

підприємств регіону в умовах глобалізації. Об-

грунтовано теоретичні положення та розроблено 

методологічний інструментарій аналізу впливу 

глобальних зрушень на управління зовнішньое-

кономічною діяльністю підприємств регіону. 

Запропоновано типізацію глобальних зрушень із 

визначенням глобалізаційноїо виміру зовніш-

ньоекономічної діяльності підприємств. Розроб-

лено методологічні підходи щодо стратегічного 

управління зовнішньоекономічною діяльністю 

підприємств регіону в умовах глобалізації. 

Для керівників підприємств, спеціалістів 

регіональних органів управління, наукових пра-

цівників, викладачів, аспірантів та студентів. 

 

 

 

 


